

# 优化营商环境 激发民营经济活力 聚力双招双引 推动淮南高质量发展

2月19日，春节后上班第二天，市委、市政府召开全市创建一流营商环境暨“双招双引”推动高质量发展大会。会议强调，要以“开局就发力、起步就冲刺”的紧迫感、责任感，以只争朝夕、时不我待的拼劲闯劲，立即动起来、全面干起来，全力以赴抢开局、拼经济、促发展，

以实干实绩实效重振老工业城市雄风，加快建设现代化美好淮南。会上，传达学习了全省创建一流营商环境暨推进民营经济高质量发展大会精神；表彰了有关先进单位、先进个人；先进单位和先进个人代表交流发言。



市领导为先进单位、先进个人代表颁奖。



市领导为先进单位、先进个人代表颁奖。



招商引资先进集体：寿县发言。



招商引资先进集体：淮南高新区发言。



招商引资先进集体：市发改委发言。



营商环境先进集体：市财政局发言。



项目建设先进个人：寿县委常委、新桥国际产业园党工委书记、管委会主任赵德兵发言。



营商环境先进个人：市自然资源和规划局不动产登记中心主任姜文俊发言。



民营企业优秀人才十大突出贡献奖代表：中环低碳（安徽）新能源光伏组件科技有限公司总经理刘志锋发言。



2月19日，全市创建一流营商环境暨“双招双引”推动高质量发展大会召开。



先进单位、先进个人代表（部分）。



大会场景。



民营企业优秀人才十大贡献奖代表：安徽埃夫利舍建筑技术有限公司董事长王龙发言。



个体工商户十佳代表：田家庵区东城红光食品批发部负责人程芳发言。



银行业金融机构支持地方发展先进单位代表：工商银行淮南分行发言。